

Американского футболиста клуба «Канзас Сити Чифс» Хусейна Абдуллу (Husain Abdullah) наказали за неспортивное поведение в матче Национальной футбольной лиги (НФЛ) против «Нью-Ингленд Пэтриотс». Как сообщает The Daily Mail, исповедующий ислам спортсмен упал на колени и начал молиться.

Абдулла пробежал около 14 метров и сделал тачдаун — занес мяч в очковую зону команды-соперника. После успешного забега игрок упал на колени и начал молиться. Так как по правилам НФЛ празднования лежачьими на земле запрещены, арбитр матча вынес футболисту предупреждение. Однако существует исключение для религиозных молитв и, как заявил пресс-секретарь лиги Майкл Синьора (Michael Signora), рефери неверно истолковал жест игрока.

«Я уверен, что все понимают — это часть моей веры», — сказал сам футболист в интервью Associated Press.